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MEDLEMSOVERSIKT  
 
I DNT var det totalt 338 381 medlemmer i 2025. Dette er en økning på 4,3 % sammenlignet 
med året før. Antall utenlandsmedlemmer er nå på 17.541. Dette er en økning på hele 23,4 % 
sammenliknet med året før.  
 
I AAT stoppet vi på 4 469 medlemmer i 2025. Dette er en gledelig økning på hele 241 
medlemmer som tilsvarer en økning på 5,7%.  Dette er det høyeste medlemstallet i vår 
forening hittil.  
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
  

Flott pepperkakehus som 
kontoret fikk låne i desember 

fra gode medlemmer! 
 

Foto: Ulrike Schenk 



 
  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



HYTTENE VÅRE  
 
 
FJELLHYTTENE 
 
Ordningen med å kunne bestille seng via ut.no er nå godt innarbeidet og blir benyttet av 
mange. Rundt 50 % av sengene våre kan bestilles på forhånd mens de øvrige står til fri 
disposisjon. Unntaket er Olandsbu, som ligger utenfor løypenettet vårt, og hvor vi derfor har 
innført forhåndsbestilling av hele hytta.  
 
De som bestiller senger på nett, må betale i forkant av besøket. Dersom man velger å 
ankomme uten å ha bestilt, velger nå de aller fleste å betale for overnatting og mat 
etterskuddsvis via appen «DNT Hyttebetaling». (Obs! I februar 2026 flyttes denne 
betalingsløsningen over til DNT appen, som dermed samler info om medlemskap og 
hyttebetaling i samme app. Det planlegges ytterligere utvidelser av bruksområdene i denne 
appen.)  
 
Tjørnbrotbu 
 
Dette er normalt vår mest besøkte fjellhytte. I 2025 var besøkstallet på 776 besøkende, noe 
som er en nedgang sammenliknet med året før. Losjiinntektene er imidlertid høyere enn året 
før så nedgangen skyldes nok i hovedsak at besøksprotokollen ble hentet ganske tidlig på 
høsten. Takket være Øyvind Haugen er begge ytterdørene blitt reparert og fundament under 
sikringshytta er utbedret. Øyvind har også bygde en fastmontert benk på plattingen foran 
hovedhytta, noe som er svært godt mottatt av besøkende.   
 
Styret har vedtatt å prioritere renovering av annekset og også hovedhytta på Tjørnbrotbu. 
Planleggingen av dette arbeidet er snart ferdigstilt og arbeidet vil bli påbegynt i 2026.  
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 

Daglig leder Dag N. Fagermyr 
med Lanka ved sin side på 

inspeksjonstur til Tjørnbrotbu 
mars 2025. 

 
Foto: May Zwilgmeyer  



Berdalsbu 
 
Dette er normalt vår nest mest besøkte fjellhytte. I 2025 var det 917 besøk og Berdalsbu ble 
dermed den mest besøkte fjellhytta i år. Planlegging av nytt kjøkken i hovedhytta er i 
sluttfasen og vil bli montert i løpet av 2026. Utover ordinært tilsyn er arbeidet med ny 
platting ved hovedhytta ferdigstilt. For første gang gikk vi faktisk tom for ved på hytta rett før 
snøen kom.  
 
 
Hovstøyl 
 
Her endte besøkstallet på 302 noe som er en nedgang sammenliknet med året før. Ordinært 
tilsyn gjennom året og også dette året er veden hogd på stedet av tilsynet.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Torsdalsbu 
 
I 2025 var det 115 besøkende. Hytta har fått seg et betydelig løft de siste par årene og spesielt 
Karin Johansen har lagt ned en stor innsats i det interiørmessige.  
 
I løpet av året er flere av de store furutrærne ved hytta blitt hogd etter avtale med grunneier. 
Takket være stor innsats fra Kjell Sandåker med flere er veden kappet, håndkløvd og ferdig 
stablet. Det vil ikke bli behov for å bestille ved til Torsdalsbu de kommende sesonger.  
 
Hytta har også fått på plass 5 ventiler og det er montert nattbord ved sengene ved hjelp av 
Øyvind Haugen. Vår lokale tilsynsmann Sigmund Nærum har i tillegg oppgradert 
belysningen i hele hytta.  
 
 
 

Nok et vedlag er klart for gjestene på Hovstøyl. 
 Foto: Kjell Sandåker 

 



 
 
 
Nystøyl  
 
Besøkstallet her endte på 189 og er en liten økning fra året før. Ulrike Schenk har tilsyn med 
hytta og ordinert tilsyn er utført. Det har vært flere familiedugnader og ny vannpumpe er 
montert i brønnen. Ny utebenk er på plass og det er laget en ny inngang til vedbua.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

Henning hjelper gjerne til på 
hyttetilsyn.  

Her tester han den nye 
vannpumpa på Nystøyl.  

 
Foto: Ulrike Schenk 

 

Karin og 
Kirsten stabler 
ved etter den 

ekstraordinære 
vedhogsten på 
Torsdalsbu. 

 
Foto: Kjell 
Sandåker  



Nutevasshytta 
 
Ordinært tilsyn er utført gjennom hele sesongen. Hele 305 besøkende, noe som er 100 flere 
enn fjoråret. Solcellepanel som ble montert i fjor fungerer bra og har blitt godt mottatt av våre 
gjester.  Stengsel under hyttene er på plass slik at dette ikke blir tilholdssted for sauene.  
 
Det er planer om store utbedringer på hytta i 2026.  
 
 
Granbustøyl 
 
Det har vært ordinært tilsyn gjennom året. Det har vært 246 besøkende gjennom året, noe 
som er en bra økning fra året før. I tillegg er det mange dagsbesøk fra Birtedalen vinterstid 
som ikke skriver seg inn i protokollen. I tillegg til ordinært tilsyn er annekset blitt beiset og 
det er blitt ryddet mye på vollen mellom hyttene. Takket være Nils Åge Vikingsdal med flere 
er også doene blitt tømt.  
 

 
 
 

 
 

Rydding av vollen på 
Granbustøyl FØR og 

ETTER. 
 

Foto: Ingvill Thune 



Hengeltjørnhytta 
 
Det har vært utført ordinært tilsyn gjennom året, med 6 besøk av tilsynet. 
Besøks tallet for 2025 er lavere enn året før, noe vi håper skal bedres i 2026. 
 
Det ble oppdaget stokkmaur i taket i et av soverommene i første etasje. Takbord ble fjernet 
og skaden identifisert til et relativt lite område. Reparasjon av dette vil bli gjennomført på 
nyåret. av snekker Pål Kjetil Kiland fra Fyresdal. 
Vi vil følge nøye med på om maur vil være aktive utover vår/sommer 2026. 
 
Tilsynet har som tidligere år deltatt på veidugnad sammen med de andre hytteeierne.  Dette er 
en veldig hyggelig samling der man blir bedre kjent med hverandre, i tillegg til å gjøre en god 
jobb sammen. 
 
Rotodonbehandling av Hengeltjønn for å fjerne gjedda ser ut til å være positiv og har vært 
overvåket gjennom 2025. Behandlingen vil sannsynligvis bli gjentatt sommer 2026. 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 
 
Mjåvasshytta 
 
Mjåvasshytta var populær også i 2025 med 837 besøkende. Dette er en betydelig økning fra 
året før og Mjåvasshytta befester sin posisjon som den mest populære hytta sør i løypenettet. 
Anne-Grete Jakobsen har hatt utallige turer opp til hytta også i år noe som har bidratt til at 
mange gjester har kommet med hyggelige tilbakemeldinger etter besøk. Øyvind Haugen har 
også her lagd hele 3 utebenker og 1 bord som mange har benyttet seg av.  
 
 

Flott utsikt fra 
Bjørnstigfjellet ved 
Hengeltjørnhytta. 

 
Foto: Tine Fauske 



Arbeidet med å oppføre en frittstående vedbu er ferdigstilt etter stor dugnadsinnsats av 
prosjektleder Kjell Sandåker, Øyvind Haugen, Kåre Ekra og Halvor Bjåland. Sistnevnte har 
stått for laftejobben fra sitt hjemsted i Morgedal med bistand fra Ånund Berge. 
 
Takket være godt samarbeid mellom vår advokat Frode Mathisen og grunneierrepresentant 
Helene Hellerud er vedbua nå oppført på egen grunn.   

 

 

 
 
 

 

Noen bilder fra arbeidet med oppføring av den nye vedbua på Mjåvasshytta.  
Foto Kjell Sandåker 



Grunnetjørnsbu 
 
Besøkstallet endte på 327, noe som er en betydelig økning med hele 139 flere overnattinger 
enn året før. Det er stadig populært å besøke denne hytta fra Hillestadheia vinterstid.  
Ordinært tilsyn er utført gjennom året.  
 
 
Skarsvassbu 
 
Det har vært en god økning i besøkstallet med 195 besøkende gjennom året. Knut Jørgen 
Stadheim har hatt mange turer i løpet av sesongen og diverse utbedringer i 2026 er planlagt.  
 
 
Olandsbu 
 
Til sammen er det 316 besøkende til denne hytta, noe som er en stor økning fra fjoråret.. Det 
at man nå må booke hele hytta har vært en stor suksess. Problemer med mus inne i hytta ble 
heldigvis løst takket være bistand fra Øyvind Jensen. Det begynte å minke på veden på 
slutten av året, men takket være god innsats av Knut Jørgen Stadheim med flere ble 
tilstrekkelig mange sekker bæret inn.  
 
Det er gjennomført ordinært tilsyn gjennom hele året.  
 
 
 

KYSTLEDHYTTENE 
 
 
Store Torungen 
 
Store Torungen har satt ny besøksrekord med rett i underkant av 1600 overnattings gjester i 
2025. AAT drifter Store Torungen sammen med Torungens Venner (TV). TV har ansvar for 
det ytre vedlikeholdet og AAT har ansvar for det indre vedlikeholdet.   
 
AAT har lagt ned en betydelig dugnadsinnsats gjennom året.  Dører og vinduer i annekset er 
blitt reparert, da disse var trege å åpne/lukke etter besøk av vår altmuligmann Øyvind 
Haugen.  
 
I tillegg er det vært jevnlig vanlig tilsyn med skifte på senger etc.  I 2024 ødela «Hans» en del 
på bygninger der ute. I 2025 var det «Amy» som var på ferde. Stormen ødela de store dørene 
på sjøbua og kastet igjen store stein fra moloen opp på brygga. Dørene ble reparert av 
snekker fra Arendal og vi bistod med forløpende opprydding. Vi har også brukt mye tid på 
reparasjon og oppfølging av WC og organisert tømming av lagertank og biodo ved sjøbua.  
En stor og hjertelig takk til Freddy Larsen for stor dugnadsinnsats for oss gjennom hele året.  
Det var også i 2025 vertskap fra midten av juni til midten av august. Vertskapet har en viktig 
rolle. De bidrar med informasjon om fyret og dets historie. I tillegg ivaretar de gjester med 
hensyn til trivsel, litt havnelogistikk på solrike dager med mange dagsgjester, og sørger for at 
overnattingsgjester blir tatt godt imot og rettledet etter behov. Våre vertskap løste jobben på 
en svært god måte i tett dialog med administrasjonen.  



 
Arbeid med å fjerne kvikksølv øverst i tårnet er satt i gang av Kystverket. Det er å håpe at 
dette er fikset og at det er mulig å besøke tårnet i 2026. 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
Lille Torungen fyr 
 
Lille Torungen fyr er populært til mindre selskaper (12 personer) gjennom sommerperioden 
og har vært godt besøkt. Det er gjort enkelt vedlikehold, som rydding, vasking og noe 
reparasjon på ytterdør. 
 
Det er en del murpuss som er falt av oppover i trappeoppgangen. Det må vurderes (sammen 
med Kystverket) hva som skal gjøres med dette. 
 

 
Lyngør Fyr 
 
Det ble utført den sedvanlige vårdugnaden, med vasking av hus utvendig, maling der det var 
nødvendig og annet forefallende arbeid.  Rolv Pettersen har hatt flere turer til fyret gjennom 
sesongen hvor han har reparert og malt både utvendig og innvendig. 
 
Det har vært problemer med avløps pumpe fra våre hus til det kommunale nett. For å avverge 
framtidige overfylling av avløpstank er det nå opprettet vedlikeholds avtale med rørlegger på 
avløps systemet. Dette innebærer inspeksjon og spyling vår og høst. 
 
Flere vinduer (og utvendig dører) både i hovedhuset og annekset er i dårlig stand. Det ble 
gjennomført inspeksjon av dette der Kystverket og vindusprodusent deltok. Det var enighet 
om at utskifting av dører og vinduer må skje. Dette er planlagt våren 2026. 
 

Øyvind Haugen har gjort en 
formidabel innsats også i 2025. 

Han har bistått 
administrasjonen på store og 
små oppdrag både på flere 
fjellhytter og kystledhytter. 

 
Foto: Kjell Sandåker 



Det var, som tidligere år vertskap på Lyngør fra midten av juni til midten av august. 
Vertskapet har en viktig rolle med å bidra til at de mange gjestene både trives og at samarbeid 
går fint når det er flere grupper på samme tid.  
 
 

Forpakterboligen Furøya 
 
Besøkstallet gikk noe ned i 2025 og endte på 432 gjester. Hytta er populær blant 
barnefamilier og rosjekta ‘Terje Vigen’ er flittig i bruk. Det har vært jevnlig tilsyn og spesielt 
Dag Søraker gjør en formidabel innsats på hyttene på Furøya og Seilerhytta. 
 
 
Gjestehuset Furøya  
 
Besøkstallet endte på 976 overnattinger i 2025, noe som er en nedgang fra fjoråret. Hytta er 
populær i forbindelse med bryllup og andre arrangementer i den nyrestaurerte låven.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Gode hyttetilsyn på Furøya Dag Søraker og May Zwilgmeyer 
sammen med daglig leder i Furøya IKS Martin Due-Tønnessen.  

 
Foto: Dag N. Fagermyr 



Seilerhytta i Tvedestrand 
 
Selv om hytta er relativt enkel og uten drikkevann og bad, og med utedo, er den fortsatt 
meget populær og besøkstallet endte på hele 717 i 2025. Flere mindre vedlikeholdsoppgaver 
er utført også i år.  

 
 
 
 
 
 

 
 
  
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

DNTs korte filmsnutt med 
Charter-Hilde bidro nok noe til 
gode besøkstall på Seilerhytta i 

2025. 

«Seilerhytta er best!뇤눎눐눑눒눏»  Foto: Janice Marcussen 



 
Randvik Kystledhytte 
 
Dette er det første heledriftåret for både Hovedhuset og Fredriks Hus. Besøkstallet for 2025 
viser hele 2116 overnattingsdøgn. Dette gjør Randvik Kystledhytte til den mest populære 
blant alle våre hytter i 2025. Tilbakemeldingene fra våre gjester har vært svært positive og 
flere av våre frivillige har også gjort en stor innsats som vertskap gjennom sesongen.  
 
 
 

LØYPENETTET I AUSTHEIENE 
 
Løypemerking 
 
Gjennom de siste årene har hele løypenettet fått en betydelig standardheving. Mange av 
løypene har blitt ryddet og merket også i 2025, takket være en stor innsats fra mange iherdige 
dugnadsfolk.  
 
Vi har vært i dialog med grunneiere om en ny parkeringsplass ved løypestarten fra Dølemo 
og kommet til enighet om en årlig leie for dette. Dette gjør det langt enklere enn å parkere ute 
ved fylkesveien.  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Ny parkeringsplass ved 
starten av løypenettet litt 

nord for Dølemo. 
 

Dag N. Fagermyr og 
grunneier representant 

Aslak Homdal.   
 

Foto: Barbro Hillestad 



 
Transport til hyttene 
 
Vi har fortsatt et meget godt samarbeid med flere fastboende i bygdene som vi benytter til 
transportoppdrag og andre oppgaver. Disse står for transport av ved, gass, proviant og søppel 
samt rent- og skittent sengetøy og annet utstyr som må fraktes til/fra hyttene.  
 
På Tjørnbrotbu og Berdalsbu benytter vi Geir Anders Breive i Berdalen.  
 
Til Hovstøyl benytter vi Torgeir Lien i Kleivgrend. Han leverer også ved til Torsdalsbu.  
 
Pål Kjetil Kiland tar seg av transporten til Mjåvasshytta.  
 
Til Nystøyl, Nutevasshytta, Granbustøyl og Hengeltjørnhytta kjører Leiv Birger Tovslid i 
Birtedalen.  
 
Kjetil Olstad på Austenå i Tovdal kjører til Grunnetjørnsbu og Børuf Ramse til Skarsvassbu.  
 
Magne Grimenes bistår med transport av ved og materialer til Olandsbu ved behov.   
 
 
Løypekvisting 
 
Vi kvistet løypa fra Auversvatn til Tjørnbrotbu (2 km) og videre til Berdalsbu (ca. 11 km). 
Fra 2026 vil vi stoppe kvistingen av også dette strekket. Løypa fra Berdalsbu til 
Bjørnevasshytta ble heller ikke kvistet av hensyn til villreinen. Vi bruker kun naturkvist til 
vår vintermerking.  
 
 
 

HYTTEBESØK 
 
Det totale besøkstallet på kyst- og fjellhyttene i 2025 var 12 938. Året før var tallet 12 036. 
Dette gir en gledelig økning på hele 902 besøkende (7,5%).  
 
 
Fjellhyttene 
Samlet besøkstall (dagsbesøk og overnattinger) på hyttene i Austheiene var på 4814 i 2025 
mot 4922 i 2024.  Dette er en nedgang i besøkstallet på 108 sammenliknet med fjoråret        
(- 2,2%). Inntektene fra fjellhyttene har imidlertid vist en økning totalt sett så nedgangen 
skyldes i hovedsak mangel på besøksprotokoller på enkelte hytter. Fjellhyttene utgjorde i 
2025 37,2 % av de besøkene.  
 
Kystledhyttene 
Samlet besøkstall for kystledhyttene utgjorde 8124 i 2025. Kystledhyttene utgjorde i 2025 
62,8 % av besøkene totalt sett, selv om det ikke registreres dagsbesøk. Besøkstallene for 
Randvik Kystledhytte er spesielt gledelig og bidrar sterkt til økningen fra årene før.    
  



 



 



AKTIVITETER 
 
Aktivitetsnivået i 2025 har økt betydelig sammenliknet med tidligere år med hele 8559 
deltakere fordelt på 349 aktiviteter, noe vi er svært fornøyde med i Friluftslivets År.  
  
«Turer på dagtid» er fortsatt veldig populære med et snitt på nesten 29 deltakere på hver tur.  
 
 
UNDERGRUPPENE 
 
Trillegruppa 
 
Trillegruppa har vært aktiv gjennom hele året. Først med turleder Silje Guddal, deretter med 
Vilde Myhren Skeid Venås. De har fått med seg imponerende mange nybakte foreldre på tur. 
Det har blitt gjennomført hele 25 turer med til sammen 250 deltakere.  
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Barnas Turlag  
 
Aktiviteten i Barnas Turlag har vært stor både i Arendal, Grimstad og i Havrefjell Turlag. 
Det er til sammen arrangert 58 turer med 1720 deltagere. Dessverre måtte våre ildsjeler i 
Barnas Turlag Åmli legge ned grunnet liten oppslutning blant foreldrene.  
 
Turboklubben i Arendal er fortsatt svært populær og har jevnlige treff i nærområdet rundt 
Arendal. Mot slutten av året 2025 er det også tatt initiativ av Bendik Nesland og Asbjørn 
Rønning til å starte Turboklubb i Grimstad. Vi er spente på hvordan dette vil utvikle seg i 
tiden fremover.   
 

Små og store 
trives på tur 

med 
Trillegruppa i 

AAT. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Et lite bildeutdrag fra en masse flotte turer 
og aktiviteter i Barnas Turlag og 

Turboklubben i 2025. 



DNT ung Aust-Agder 
 
2025 ble året hvor vi smått begynte å dra i 
gang DNT ung igjen. Takket være 
prosjektet Unge Naturtalenter som har vært 
gjennomført i Kristiansand, har vi fått en 
engasjert og driftig leder i DNT ung; 
Mikkel de Lange Nilsen fra Arendal.  
 
Vi hadde ett kick-off på Skogsbad Høyåsen 
i november hvor det møtte opp en liten 
gjeng med ungdommer.  Vi gleder oss til å 
se hva som skjer videre i 2026 med dette 
arbeidet.  
 
 
 
 

Fjellsportgruppa 
 
Fjellsportgruppa har hatt ordinært antall turer gjennom året. I tillegg har det blitt arrangert 
flere minoritetsturer slik at antallet totalt sett har økt. Se vedlagte årsmelding for utfyllende 
informasjon om fjellportgruppa.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Fint i lyset fra hodelyktene på trugetur til 
Hengeltjørnhytta med fjellsportgruppa. 

 
Foto: Tine Fauske 



Grimstad Padleklubb 
 
Grimstad Padleklubb ble etablert 12. mai i 2025 og har hatt et særdeles aktivt år etter dette.  
Ved årsskiftet hadde klubben 59 medlemmer og hele 54 aktivitetsdager og en rekke kurs og 
fellespadlinger. Til sammen har klubben lagt ned rundt 1700 dugnadstimer fra oppstart og 
frem til årsskiftet, noe som er meget imponerende! Se vedlagte årsmelding for mer utfyllende 
informasjon.  
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Turgruppa 
 
Det ble ikke gjennomført noen turer i 2025. I 2026 vil vi få på plass nye turledere og vi håper 
aktiviteten vil ta seg betydelig opp.  
 
 
  

Noen få glimt fra et utall av flotte aktiviteter i 
det første året til Grimstad Padleklubb. 

  
Foto: Hanne C. Jensen  



Turer på dagtid / Turtreff på dagtid  
 
I 2025 ble det hele 24 «Turer på dagtid», med til sammen 681 deltakere. I tillegg ble det 
arrangert 2 «Turtreff på dagtid» på Dalen misjonshus for den samme målgruppa (i samarbeid 
med Havrefjell Turlag) med til sammen 88 deltakere.  
 
Både Havrefjell Turlag og Fyresdal Turlag arrangerer egne turer på dagtid som er blitt en 
kjempesuksess.  
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

Nytt av året var en overnattingstur til Hovden Fjellstoge med mange deltakere fra 
Turer på dagtid og Onsdagsturene til Havrefjell Turlag. Til venstre ser vi en sprek 
Kåre Mogstad som feiret 75 års dagen sin på denne turen og til høyre våre driftige 

turledere Karin Johansen og Lasse Tveide.  
 

Foto denne side: Ove Bach, Karin Johansen, Tone Bryn Damsgård m.fl. 



Kom deg ut-dagen (KDU-dagen) 
 
I 2025 ble det 2 arrangementer med til sammen 500 deltakere. Arrangementene var i regi av 
Havrefjell Turlag/Barnas Turlag Havrefjell.  
 
 
KURS 
 
DNT kurs 
 I 2025 ble det arrangert hele 20 kurs. Det ble avholdt 2 DNT Ambassadørkurs, 1 
nærturlederkurs,1 grunnleggende turlederkurs og 11 ulike padlekurs.    
 
Ferskingkurs  
Det ble til sammen gjennomført 4 ferskingkurs med til sammen 50 deltakere fra mange 
nasjoner gjennom året. Målgruppen for prosjektet ungdom, innvandrere og for fysisk lite 
aktive med lite frilufts erfaring. Takket være stor innsats fra vår prosjektleder Lars Dybing og 
hans hjelpere har dette blitt en formidabel suksess.  
 
Ambassadørkurs 
Det er gjennomført 2 ambassadørkurs med 39 deltagere i 2025. 
 
Ambassadørkurset skal gjøre deltakerne i stand til å være gode “ambassadører” for DNT – 
altså personer som: 

 formidler kunnskap om DNTs tilbud 
 inspirerer andre til å bruke naturen 
 representerer organisasjonen på en trygg og tydelig måte 

 
Nærturlederkurs 
Det er gjennomført 1 nærturlederkurs med 9 deltagere i 2025. 
 
Nærturlederkurset gir deltakerne kompetanse til å planlegge og gjennomføre lavterskel turer 
– typisk korte og enkle turer i nærmiljøet, uten krav til avansert friluftslivserfaring. 
 

 
 
 
 
 

Ove Bach med stødig og 
entusiastisk kursledelse på 

nærturlederkurs i 
Sparebanken Norge Amfi 

Arendal. 
  

Foto: Wenche Jacobsen 



Grunnleggende Turlederkurs 
Det er gjennomført 1 grunnleggende turlederkurs med 5 deltagere i 2025. 
 
Grunnleggende turlederkurs er et basislederkurs for turer i naturen, med søkelys på: 

 sikker ferdsel 
 turplanlegging 
 ansvar for gruppe 

 
Kurset kvalifiserer til å lede enkle til middels krevende turer, hovedsakelig på barmark. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Løypemerkingskurs 
Det er gjennomført 1 løypemerkingskurs med 10 deltagere i 2025. Kurset gikk over 2 
kursdager i regi av Havrefjell Turlag v/ Ole Jakob Bråten.  
 
Kurset gir deltakerne kompetanse til å planlegge, utføre og vedlikeholde merking av ruter slik 
at de blir: 

 lette å følge 
 trygge å bruke 
 enhetlige over hele landet 

Ivrige kursdeltakere på 
grunnleggende 

turlederkurs i regi av 
AAT. 

  



Padlekurs 
Det er gjennomført 11 padlekurs i regi av Grimstad Padleklubb, med 127 deltagere 2025.  
 
Følgende kurs er avholdt: 

 Grunnkurs hav, 
 Teknikk kurs hav, 
 Rullekurs, 
 Retningskontroll kurs, 
 Grønnlandsåre kurs, 
 Framdriftstak kurs 
 Bølgepadlings kurs 

 
 
 

PROSJEKTER OG ARRANGEMENTER 
 
 
VILL VEKST 
 
På årsmøtet i fjor ga vår ansatte Camilla L. Major ga en kort presentasjon av arbeidet hun 
jobbet med i prosjektet Vill Vekst. Dette arbeidet er godt i gang og fortsetter frem til 2028.  
 
Vill Vekst ledes av Avdeling for barn og unges psykiske helse (ABUP) ved Sørlandet 
sykehus og er ett samarbeid mellom UIA, kommuner i Agder og AAT. I dette femårige 
forskningsprosjektet utforskes potensialet ved natur og erfaringsbaserte tilnærminger som 
helsefremmende, forebyggende og bærekraftige tiltak for barn, unge og familier. AAT sin 
rolle i dette er å samarbeide med aktiviteter som retter seg mot barn og unge, frilufts 
kompetanse og fasiliteter ved hyttene. AAT ønsker å ta samfunnsansvaret sitt på alvor ved å 
løfte viktigheten av natur for bedring av psykisk helse og livskvalitet for barn og unge. 
 

 
 

Opplæring i 
utendørsterapi. 

 
Foto:  

Camilla Larsen Major  



ARENDALSUKA 
 
Arendalsuka 2025 ble en svært aktiv og morsom uke for AAT. Den ble gjennomført i tett 
dialog og samarbeid med DNT sentralt. Våre kolleger i DNT bodde på Store Torungen 
gjennom uka og var strålende fornøyd med det. Vi hadde lagt opp til flere miniseminarer i 
våre butikklokaler og spesielt møtet mellom vår nye generalsekretær Inger Lise Blyverket og 
våre frivillige ble en suksess.  
 
Nytt av året var “Hytta på hjul” som ble plassert ved gjestehavna. Her hjalp ansatte og 
frivillige til med å bemanne hytta gjennom hele uken, så besøkende fikk se hvordan en DNT 
hytte kan se ut innvendig.  
 
  

Glimt fra Arendalsuka 2025: 
 

Helt nyansatt generalsekretær i DNT, Inger Lise Blyverket, brukte noen av sine aller første 
arbeidsdager på Arendalsuka, blant annet med å delta på vårt treff for frivillige på AAT-

kontoret. 
Camilla Larsen Major og Laurits Major bidro med å bemanne «Hytta på hjul» på 

Rådhusbrygga. 
DNT sentralt inviterte Arendalsuke-deltakere til stemningsfull kveldssamling i Sjø-bua på 

Store Torungen. 
ReTuren syverksted v/Jenny og Eleonore satte opp reparasjonsbasen sin på AAT-kontoret 3 
dager denne uken. De holdt også flere inspirerende foredrag om hvordan vi kan opptre mer 

bærekraftig i forhold til klær og turutstyr.  
 



BÅTTRANSPORT                                                                                                        
 
Det har blitt mange turer til både Lille- og Store Torungen, i vekslende vær og føre også i 
2025 med vår Yamarin Cross 21. Jens Dahlum har gjort en fenomenal innsats som båtfører. 
Takket være transporttilbudet har vi hatt en betydelig økning i overnattingstallene spesielt på 
Store Torungen.  
 
Båten brukes også for tilsyn/inspeksjon av boenhetene på Seilerhytta og Furøya. En gang 
imellom går turen også til Lyngør Fyr for diverse oppgaver. 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
DNT KYST 

DNT Kyst er et prosjekt i regi av DNT foreningene i Vestfold – Telemark og Agder. Målet er 
å tilgjengeliggjøre kysten for folk flest, ved å synliggjøre og videreutvikle kystleden og 
frivillige organisasjoners kyst aktivitet. 

I 2025 har det blitt satt søkelys på styrket samarbeid, økt kunnskap om hverandre og 
tydeligere retning for Kystsatsningen i DNT.  

Gjennom prosjektet ble det blant annet arrangert et regionalt og et nasjonalt kystseminar på 
Furøya i Tvedestrand der AAT var med som arrangør. Deltakerne bodde i Gjestehuset og 
Forpakterboligen. Gjennom seminarene fikk vi styrket innsikten i hverandres arbeid og fikk 
økt forståelse for de felles utfordringer vi står overfor i kystsamarbeidet. Vi fikk også 
anledning til å ha med vår ferske generalsekretær Inger Lise Blyverket med flere på båttur. Vi 
besøkte da Seilerhytta og Lyngør og fikk vist frem vakker skjærgård på utsiden av Sandøya 
og Askerøya.    

Det er utarbeidet en midtveisrapport som dokumenterer gjennomførte tiltak og resultater så 
langt i prosjektet. Rapporten danner grunnlaget for det videre arbeidet frem mot prosjektslutt 
i 2028. 

Båtfører Jens Dahlum 
ute på oppdrag. 

 
Foto: Wenche Jacobsen  



Jon Atle Holmberg er prosjektleder for denne satsingen. Svein Hjorth-Olsen er leder av 
styringsgruppa og Dag N. Fagermyr er 
medlem i arbeidsutvalget og 
medlem i styringsgruppa.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
     
 
  
INKLUDERENDE FRILUFTSLIV – SAMARBEID MELLOM AAT OG AGDER 
FYLKESKOMMUNE 
 
Ved hjelp av midler fra Agder fylkeskommune har vi jobbet videre med inkluderende 
friluftsliv. Vi testet i høst ut noe nytt som vi valgte å kalle “Nysgjerrig på naturen”. Dette var 
ett samarbeid med Kirkens Bymisjon for å kunne bidra til å senke terskelen for å komme seg 
ut. Vi stilte med middag og alt nødvendig utstyr. Videre sørget vi for at alle fikk muligheten 
til å lære seg å lage bål, spikke, henge opp hengekøye og kløyve ved. Alle som møtte opp 
fikk utdelt egen hodelykt, spikkekniv og hengekøye og var forhåpentligvis litt mer klare for å 
utforske friluftslivet etter 4 turkvelder sammen med oss. Det var til sammen 30 deltagere med 
på disse samlingene.  
 
 
HESNESØY SKOLE I GRIMSTAD 
 
17. juni 2025 inngikk vi en 30-årig leieavtale med Grimstad kommune om Hesnesøy skole 
som ble brukt som skolestue frem til 1956. Dette blir vår 8. kystledhytte og binder oss bedre 
sammen med øvrige kystledhytter lenger sør/vest. Ove Bach gjorde en viktig innsats i forkant 
av forhandlingene med Grimstad kommune og la et godt grunnlag for forhandlingene. Svein 
Hjorth-Olsen og Dag N. Fagermyr utgjorde forhandlingsutvalget til AAT.  
 
Selve bygningen er noe spesiell siden den ikke er benyttet til overnatting tidligere. Vi har 
derfor benyttet arkitekt til opptegning av huset og til å vurdere ulike løsninger til soverom og 
fellesareal. Vi har også fått utarbeidet en brannteknisk rapport som grunnlag for å kunne søke 
om bruksendring av bygningsmassen til turisthytte. Selve arbeidet med rehabilitering vil bli 
startet neste år. 
 
 

Ildsjel og dugnadsmann Dag 
Søraker informerer om 

dugnadsarbeidet på Furøya 
under den nasjonale 

kystsamlingen. 
 

Foto: Jon Atle Holmberg  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
NASJONAL KYSTLEDGRUPPE OG AVTALER MED KYSTVERKET.  
  
Den nasjonale kystledgruppen er et etablert samarbeidsforum mellom sentrale aktører innen 
friluftsliv og kystkultur. Gruppen består av følgende organisasjoner: 

 Den Norske Turistforening 
 Friluftsrådenes Landsforbund 
 Forbundet KYSTEN 
 Norsk Fyrforening 
 Norges Padleforbund 

Kystledgruppen har som formål å bidra til koordinert utvikling, forvaltning og synliggjøring 
av kystleden som et nasjonalt friluftslivstilbud. 
Dette innebærer fokus på tilgjengelig friluftsliv langs kysten, inkludert ruter, 
overnattingstilbud og bruk av fyr og kystanlegg. 
  
Styreleder Svein Hjorth-Olsen har hatt en sentral rolle i kystledgruppen i flere år som 
representant for DNT.  Han har spesielt arbeidet med og hatt ansvaret for et felles avtaleverk 
mellom alle Kystverkets leietakere av fyrstasjoner og Kystverket som utleier. 
 
Et standardisert avtaleverk gir bedre forutsigbarhet, tydeligere ansvarsforhold og mer 
effektive prosesser for drift og vedlikehold av fyrstasjonene.  Dette har vært viktig for å sikre 
en helhetlig og profesjonell forvaltning av fyreiendommene, også for de fyr som inngår i 
DNTs kystledtilbud. 
  

Vår nye kystledhytte: Den gamle 
skolen på Hesnesøy i Grimstad. 

 
Daglig leder Dag N. Fagermyr 

og styreleder Svein Hjorth-Olsen 
fra befaring og underskrivning av 

leieavtalen med ordfører i 
Grimstad Beate Skretting. 

 
Foto: Grimstad Adressetidende  

 (med tillatelse) 
 



Dette arbeidet og forholdet til Kystverket førte også til at AAT var den første leietakeren som 
signerte avtale med Kystverket med det nye avtaleverket.   Dette skjedde for Lyngør Fyr med 
avtalesignering 31.01.2025. 
  
Torungen Fyr 
 
Store og Lille Torungen er et samarbeid mellom AAT og Torungens Venner (TV).   TV har 
avtalen med Kystverket om leie av både Store og Lille Torungen Fyr, mens AAT og TV har 
inngått en samarbeidsavtale av fyrstasjonen.  Ansvarsområdet er fordelt slik at TV tar hånd 
om det ytre vedlikehold, og skal bidra til at vi kan formidle kyst og fyrhistorie til besøkende 
der ute. 
 
AAT har ansvar for indre vedlikehold, all booking og besøksvirksomhet samt 
vertskapsrollen. 
 
Leieavtaler mellom Torungens Venner og Kystverket, og samarbeidsavtalen mellom AAT og 
TV skal fornyes 2026. 
  
 
STORSTILT GAVE FRA SPAREBANKEN NORGE 
 
På sensommeren fikk daglig leder Dag N. Fagermyr en hyggelig telefon fra banksjef Sidsel 
Christiansen der hun kunne fortelle at vi hadde fått innvilget hele søknadsbeløpet på 2,5 
millioner til oppgradering av fjellhyttene i Setesdal Austhei. Dette var en meget kjærkommen 
gave som ble svært godt mottatt av våre hyttetilsyn og andre besøkende. Selv om våre hytter 
er godt vedlikehold av våre dyktige hyttetilsyn, har det etter hvert blitt behov for å 
oppgradere standarden flere steder både utvendig og innvendig. I forkant av gavetildelingen 
hadde vi konstruktive møter og samtaler med Trond Skjæveland som er daglig leder i Sør-
fondet. I forbindelse med Friluftslivets år i 2015 mottok vi blant annet 1000000 kroner til 
oppføring av sikringshytter i Austheiene (Sparebanken Sør). Siden 2025 på nytt var 
Friluftslivets år anså vi det som et passende tidspunkt for en ny søknad.  Vi har også tidligere 
mottatt støtte til flere av våre prosjekter langs kysten og setter stor pris på samarbeidet med 
Sparebanken Norge (tidligere Sparebanken Sør). Styret har vedtatt en foreløpig 
prioriteringsliste som gir føringer for bruk av midlene i 2026.   

 
 

 Fra den gledelige 
gaveoverrekkelsen.  

 
F.v. Trond Skjæveland (Sør-
fondet), Dag N. Fagermyr 

(daglig leder AAT) og  
Sidsel Christiansen (banksjef i 

Sparebanken Norge). 
 

Foto: Ingvill Thune  



ÅPNING AV RANDVIK KYSTLEDHYTTE 
 
Lørdag 24. mai 2025 ble Randvik Kystledhytte offisielt åpnet. Nestleder i DNT sitt 
sentralstyre, John Lauring Pedersen stod for den offisielle åpningen. Han rettet blant annet en 
stor takk til Svein Hjorth-Olsen og AAT for arbeidet som er lagt ned for å fremme kysten i 
DNT sammenheng. Middagen ble servert på låven hos vår gode nabo Kystlaget Øster 
Riisøer. Hele dugnadsgjengen ble hedret for den store innsatsen som er lagt ned i 
prosjektperioden. Prosjektlederne Ståle W. Øylandsdal og Inger Sofie V. Øylandsdal fikk 
ekstra heder og ære etter å ha ledet prosjektet gjennom 3 år.  
 
 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
TILSYNSSAMLING 
 
Den årlige samlingen for våre hyttetilsyn og løypemerkere ble tradisjonen tro avviklet i 
desember med faglig innhold og sosialt hyggelig samvær blant alle de fremmøtte.  Me 
 
og sosialt samvær.  

Fra åpningen av Randvik Kystledhytte.  
 

Foto: Astrid Haukenes Bråten 



 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
ØKONOMI  
 
Driftsinntektene i AAT ble i 2025 på kr 7 108 805, - mens driftskostnadene kom på  
kr. 6 831 778. Årsresultatet er på kr. 290 735.-. Det er overført kr. 250 000,- til 
hyttevedlikeholdsfond slik at årsresultatet etter disposisjoner er på kr. 40 735,-.  
 
Regnskapet er satt opp under forutsetning av fortsatt drift. 
 
 
 
 

MARKEDSFØRING 
 
 
Naturlosbrosjyren 
 
Naturlosbrosjyren for Østre Agder og Vest-Telemark utgis av Friluftsrådet Sør. Brosjyren blir 
distribuert i alle kommuner innen AAT sitt distrikt. AAT er den desidert største bidragsyteren 
i forhold til antall turer som blir presentert i brosjyren. 
 
 
 

Tilsynssamling 2025. 
 

Foto: Ingvill Thune  



Nettsider og Facebook 
 
Både AAT, lokallag og undergrupper bruker Facebook aktivt til markedsføring av 
aktivitetstilbudene. 
 
Kommunikasjonsansvarlig Ingvill Thune har jevnlig oppgradert nettsiden og Sosiale Medier. 
 
På Facebook har vi økt med 455 følgere (350 i 2024) og er nå oppe i totalt 4309 stk. Når man 
går nærmere inn på statistikken har det i hele 2025 vært 436 365 enkeltvisninger av innholdet 
og 59 % av disse er ikke-følgere. Det betyr at vi er ganske synlige.  
 
Ulike turgrupper i AAT er også synlige på Facebook og har mange følgere. 
 
På Instagram er det ikke like lett å få ut tall, men antall følgere er økt med 50 til 564 totalt. 
De som bruker Instagram mest er folk i alderen 25-34 år. Mikkel og Gjermund i DNT Ung vil 
også fremover produsere innhold til sin Instagram-konto som vi deler på AAT sin. 
 
Bildet av Kjell Sandåker sin vedhogst er det mest populære innlegget i hele 2025! 
 

 

.  
 
 
 

To av de mest populære innslagene på SoMe i 2025. 
 



Foredragsvirksomhet  
 
Styreleder Svein Hjorth-Olsen har lagt ned et stort arbeid i sitt foredrag kalt «Fra fjell til 
kyst». Her blir man bedre kjent med hele vår organisasjon og arbeidsområde fra høyfjellet 
1300 meter over havet og videre sørover gjennom bjørkebelte og barskog. AAT sin satsing 
langs kysten siden 2005 blir også behørig omtalt. Foredraget er blitt ettertraktet og har 
inspirert mange til turer flere steder.    
 

 
 
 
 
 
 
 

Medlemsbladet «Austheiene» 
 
Vi har hatt en økt satsning på videre utvikling av medlemsbladet de siste årene. Med redaktør 
Øivind Berg i spissen og mange gode bidragsytere har dette arbeidet lykkes godt. Vi har fått 
mange gode tilbakemeldinger fra våre medlemmer og andre lesere. Bladet sendes til 
medlemmer i AAT og deles aktivt ut for å markedsføre foreningen og tilbudet.  

 
 

NATURVERN 
 
Forum for Natur og Friluftsliv 
 
Forum for natur og friluftsliv Agder (FNF Agder) er et samarbeidsforum mellom natur- og 
friluftslivsorganisasjoner på fylkesnivå. Forumet fungerer som en møteplass der saker av 
felles interesse kan diskuteres, en arena for natur- og friluftslivsfaglig kompetanseheving, og 
et talerør i konkrete saker som har felles interesse i organisasjonene.  
 
I FNF Agder er 13 organisasjoner tilsluttet, og de representerer over 25 000 natur- og 
friluftslivsinteresserte medlemmer. De tilsluttede organisasjonene er 4H Norge - Region 
Agder, Agder botaniske forening, Aust-Agder Turistforening, DNT Sør, Lister Friluftsråd, 
Naturvernforbundet i Agder, Norges jeger- og fiskerforbund Aust-Agder, Norges jeger- og 



fiskerforbund Vest-Agder, Norsk zoologisk forening Sørlandsavdelinga, Skogselskapet i 
Agder, Birdlifte Norge, avd. Aust- Agder og Sørlandet krets av Norsk Speiderforbund.  
 
AATs daglige leder Dag N. Fagermyr er varamedlem til styret i FNF Agder.   
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 

 
Arbeid med villreinproblematikken.  
 
Norges villreinstammer er blant de siste livskraftige bestandene i Europa og vi har derfor et 
spesielt ansvar for å ta vare på dem. Villreinen fikk status som nær truet på den norske 
rødlista i 2021. Kvalitetsnormen for villrein ble fastsatt i 2020 og formålet med denne er å 
bidra til at villreinen og villreinområdene forvaltes slik at internasjonale forpliktelser ivaretas. 
I 2022 ble Norges 10 største villreinområder klassifisert. Ingen av områdene ble vurdert til 
god kvalitet. Setesdal/Ryfylkeheiene fikk dårlig kvalitet i kvalifiseringen mens Setesdal 
Austhei fikk middels kvalitet.  
 
I tiltaksplanen for Setesdal Austhei har Dag N. Fagermyr deltatt i denne faggruppen og utkast 
til tiltaksplan er oversendt Miljødirektoratet. Daglig leder er også med i DNT sin nasjonale 
villreingruppe og har deltatt på møter med blant annet Klima og miljødepartementet.  
 
Arbeidet med villreinproblematikken har krevd mye tid også i 2025 og vil sannsynligvis 
kreve enda mer i tiden fremover. Kommunikasjon om villreinvennlig ferdsel er styrket både 
gjennom dialog med besøkende på våre hytter og på ut.no.  
 
 
 
 
 
 

Tabellen viser hvilke høringsuttalelser AAT og andre tilsluttede organisasjoner  
har gitt sin tilslutning til i 2025. 

 



ADMINISTRASJON OG DAGLIG DRIFT 
 
 
DAGLIG DRIFT OG BUTIKK 
 
Kontorets ansatte har vært daglig leder Dag N. Fagermyr og kontormedarbeider Wenche 
Jacobsen. Begge har arbeidet i 100 % stilling. Jens Dahlum har fortsatt med administrative 
oppgaver og båttransport på timesbasis. Nytt av året er at vi har økt med 2 stillinger i 20%. 
Ingvill Thune som ansvarlig for kommunikasjon. Camilla Larsen Major som rådgiver for 
barn, unge og inkludering. Jørgen Leth Auliseter jobbet som sommervikar også i 2025. 
 
Det er lagt ned en betydelig ekstrainnsats blant våre ansatte også i 2025. 
 
Daglig leder deltar fast på styremøter i AAT, utarbeider saksfremstillinger og er styrets 
referent. Han er også bindeledd mellom lokallag, fjellsportgruppa, padleklubben og øvrige 
undergrupper og deltar på møter ved behov. Han har planleggingsmøter med 
samarbeidspartnere, andre foreninger og møter i DNTs sentralledd. Han er også bindeledd 
mellom våre hyttetilsyn, løypemerkere og turledere som han har regelmessige møter med.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Kontorets ansatte: f.v. Wenche Jacobsen, 
Jens Dahlum, Dag N. Fagermyr, Camilla 
Larsen Major og Ingvill Thune.  
 
Innfelt bilde: Her er Lanka, kontorets glade 
og vennlige maskot og Dags strihårede 
vorsteh-venninne.  

 



STYRET OG STYREMØTER 
 
Det er avholdt 3 styremøter siden årsmøtet.  
 
I tillegg til de ordinære styremøtene har styrets medlemmer deltatt på flere av AATs 
arrangementer, møter med tillitsvalgte, samarbeidspartnere, DNT sentralt, foredrag, 
administrativ bistand, løypearbeid og som turledere.  
 
 
RÅDET 
 
Rådet har ikke sett behov for noe møte i 2025. Leder Dag Pettersen har deltatt på 
styremøtene. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 Foto: Ove Bach 



SAMARBEIDSPARTNERE 
 

 
 Torungens Venner, om driften av Store- og Lille Torungen fyr.  
 Kystverket, som eier av bygningene på Store- og Lille Torungen fyr og Lyngør fyr.  
 Furøya IKS, et selskap eiet av Tvedestrand kommune og Agder fylkeskommune 

som eier bygningene på Furøya.  
 Furøyas Venner, som utfører et betydelig dugnadsarbeid med å rydde skog og 

landskap på Furøya. I tillegg har de bistått med viktig dugnadshjelp på Gjestehuset. 
 Bolivar Eiendom AS v/Rasmus Os, som eier av Seilerhytta i Tvedestrand.  
 ATL Grafisk AS, vår hovedleverandør av alt som trykkes - fra medlemsbladet og 

brosjyrer til t-skjorter og skilt. 
 Friluftsrådet Sør som utgir Naturlosen. 
 Sparebanken Norge, vår hovedbankforbindelse og generøse støttespiller. 
 Agder fylkeskommune, bidrar økonomisk til inkluderingsprosjekter og 

friluftsliv. 
 Raet nasjonalpark, viktig samarbeidspart og økonomisk bidragsyter til ny 

kajakkbrygge. 
 Kote Null AS, leier ut kajakkene våre og tilbyr gjestene på kystledhyttene 

opplevelser og aktiviteter.  
 

 
 
 



FELLESTURER/AKTIVITETER/KURS 
 

I 2025 ble det gjennomført 344 aktiviteter. Dette er en økning på 93 aktiviteter sammenliknet 
med året før.  Det totale deltakertallet økte fra 6044 i 2024 til 8485 i 2025. Dette gir en 
økning på 441 deltakere sammenliknet med fjoråret.   

 
 
 
 
DUGNADSINNSATS 
 
Aktiviteten fra våre tillitsvalgte fortsetter å øke og endte totalt sett på hele 13 192 timer. Dette 
er en økning på 1197 timer sammenliknet med året før. Dugnadsinnsatsen tilsvarer over 7,5 
årsverk, noe som er meget imponerende.  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tabellen viser fordeling av dugnadstimer. 

Aktivitet Aktivitet 
2023

Deltakere 
2023

Aktivitet 
2024

Deltakere 
2024

Aktivitet 
2025

Deltakere 
2025

Differanse 
deltakere 
2024-2025

Turgruppa 6 83 2 12 0 0 -12

Fjellsportgruppa/Minoritetstur 6 30 11 105 21 258 153

Barnas Turlag 40 1049 44 1589 39 1383 -206

Trillegruppa 10 175 13 90 19 336 246

Nærturgruppa/Turer på dagtid 19 630 19 693 24 681 -12

DNT ung og Tilrettelagt, Vill Vekst 0 0 0 0 28 588 588

Havrefjell Turlag (inkl onsdagsturer) 26 894 42 1044 45 834 -210

Tvedestrand og Vegårshei Turlag 8 78 7 56 7 98 42

Fyresdal Turlag 63 983 83 1258 96 1639 381

Grimstad Padleklubb 10 215 215

Åpne arrangementer 6 479 1 180 14 1316 1136

Kom deg ut-dagen 5 1065 4 670 2 500 -170

Kurs 6 39 12 132 28 234 102

Medlemsmøter, årsmøter 8 273 13 215 11 403 188

TOTALT 203 5778 251 6044 344 8485 2441

2023 2024 2025
Administasjon/Eksterne møter 2906 2908 4043
Løyper 1208 1079 1382
Hytter 4686 4488 3205
Turleder/Instruktør 2306 3520 4562
Totalt 11106 11995 13192

Dugnadstimer



 
 

Tabellen viser oversikt over turledere og tillitsvalgte med verv i de forskjellige grupperingene i AAT. 
 
 
 
Arendal, 20. mars 2026 
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Turledere/verv 2023 2024 2025
Differanse 
2024-2025

Turgruppa 4 7 0 -7

Fjellsportgruppa 7 7 7 0

Barnas Turlag 27 34 35 1

Trillegruppa 5 2 2 0

Nærturgruppa/Turer på dagtid 12 11 11 0

Turtreff på dagtid 5 5

DNT tilrettelagt 2 2

DNT ung 4 4

Grimstad Padleklubb 5 5

Havrefjell Turlag 31 39 28 -11

Tvedestrand og Vegårshei Turlag 8 10 6 -4

Fyresdal Turlag 13 18 9 -9

Valgkomitéer 12 11 9 -2

Styret AAT m/vara 9 9 9 0

Rådet 6 6 6 0

"Austheiene" 4 5 5 0

Løypeansvarlige 66 81 51 -30

Beredskapskomité 4 4 4 0

Hyttetilsyn 48 56 53 -3
TOTALT 256 300 251 -49

Elektronisk signert. Se forside. 



 
 

 
 

Berdalsbu i måneskinn. 
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